
Κείμενο στήριξης 103 μηχανικών και τεχνικών: Mε την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην
Αττική, για να πάει η ζωή μας αλλιώς!

Βαδίζουμε προς τις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές μέσα σε ένα ορυμαγδό γεγονότων που έρχονται
για να αλλάξουν τις ζωές μας. Οι τρομακτικές πλημμύρες στη Θεσσαλία, οι τεράστιες πυρκαγιές του
καλοκαιριού και του Σεπτέμβρη, ανέδειξαν για ακόμη μία φορά την εγκληματική αδράνεια και την
ανεπάρκεια των μηχανισμών πρόληψης, αντιμετώπισης, και αποκατάστασης των ζημιών. Η πολιτική της
κυβέρνησης, αλλά και του κεντρικού και τοπικού κράτους, δηλαδή των περιφερειών και των δήμων άφησε
για ακόμη μία φορά τις πόλεις, τα δάση, τους κατοίκους τελείως απροστάτευτους απέναντι στις φυσικές
καταστροφές.

Όσο και αν η κυβέρνηση της ΝΔ, τα ΜΜΕ και όλο το πολιτικό σύστημα να μας λένε ότι «δεν φταίνε» και
ότι οι «καταστροφές» έρχονται από ως αποτέλεσμα της κλιματικής κρίσης, ως μηχανικοί και τεχνικοί
γνωρίζουμε καλά ότι οι αλλεπάλληλες τραγωδίες που βιώνουμε τα τελευταία χρόνια δεν είναι απλώς
αποτέλεσμα κάποιας θεομηνίας, αλλά ένα προδιαγεγραμμένο έγκλημα με πολιτικούς και ηθικούς
αυτουργούς, οι συνέπειες του οποίου είναι απολύτως ταξικές.

Επί δεκαετίες ακολουθήθηκε ένα καταστροφικό μοντέλο ανάπτυξης. Η άναρχη και αυθαίρετη δόμηση, τα
φαραωνικά έργα βιτρίνας, η τσιμεντοποίηση και το μπάζωμα των ρεμάτων, η καταστροφική διαχείριση
των απορριμμάτων, ο άθλιος σχεδιασμός των εμπορευματικών και ιδιωτικών μεγάλων δρόμων, τα
αποψιλωμένα δάση, φανερώνουν τη χρόνια κυβερνητική και κρατική αδιαφορία για όλη τη χώρα, αλλά και
ειδικά για την Αττική.

Τα περισσότερα μεγάλα έργα της προηγούμενης περιόδου -πριν ακόμα ξεσπάσει η καπιταλιστική κρίση το
2008- δεν είχαν σκοπό την προστασία των κατοίκων και των εργαζόμενων. Αντίθετα, τα μεγάλα έργα
(Ολυμπιακά ακίνητα, Αττική οδός, γήπεδα ΠΑΕ, προσεχώς το Ελληνικό) έγιναν και γίνονται με τη
διαπλοκή κράτους και «εθνικών εργολάβων»- καναλαρχών – εφοπλιστών. Η πρόσφατη συζήτηση περί της
στατικής ανεπάρκειας του περιβόητου στεγάστρου Καλατράβα στο ΟΑΚΑ που μας στοίχισε εκατοντάδες
εκατομμύρια ευρώ, αποδεικνύει περίτρανα με ποιον τρόπο υπηρετήθηκε το «εθνικό όραμα» των
Ολυμπιακών αγώνων. Και οι «αστοχίες» του χθες αξιοποιούνται σήμερα σαν νέο πεδίο κερδοφορίας, για
το κεφάλαιο και τις κυρίαρχες κατασκευαστικές εταιρείες με την διασπάθιση του κοινωνικού πλούτου –
με την μορφή του ταμείου ανάκαμψης – ώστε να αποκαταστήσουν τα λάθη και τις καταστροφές.

Παράλληλα, σε μία περίοδο που όλοι υποτίθεται ότι κόπτονται για τις δραματικές επιπτώσεις της
κλιματικής κρίσης, είδαμε το επίσημο νομοθετικό οπλοστάσιο να δημιουργεί συνθήκες fast- track για την
διευκόλυνση των επενδύσεων. Από τη μνημονιακή νομοθεσία για τον χώρο (Ν.Ο.Κ., «μεταρρύθμιση» του
πολεοδομικού και χωροταξικού σχεδιασμού, το νόμο για το Δομημένο Περιβάλλον, κ.ά) και τα
νομοθετήματα για τα δάση και τους αιγιαλούς το 2014, φτάσαμε στο περιβαλλοντοκτόνο ν/σ Χατζηδάκη
το 2020.

Είδαμε να αλλάζουν οι προϋποθέσεις αδειοδότησης, να διαιωνίζεται η τακτοποίηση των αυθαιρέτων, να
αίρεται η περιβαλλοντική προστασία, να δημιουργούνται συνθήκες ευνοϊκές για την εμπορευματοποίηση
και καταπάτηση κάθε μικρού ή μεγαλύτερου ελευθέρου χώρου της Αττικής. Από το Πεδίο του Άρεως
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μέχρι το Άλσος Τρίτση, από το Σκοπευτήριο της Καισαριανής μέχρι τα Λιπάσματα Δραπετσώνας, από το
λόφο Φιλοπάππου μέχρι το άλσος στο Γουδή…

Είδαμε τι σημαίνει το project της Αττικής Ριβιέρας, το οποίο περιλαμβάνει την παραχώρηση του αιγιαλού,
τις ιδιωτικοποιήσεις στις μαρίνες, την πολεοδόμηση των 2.700.000 τ.μ. του Λάτση για το Ελληνικό, τους
σχεδιασμούς και την υλοποίηση του MASTER PLAN της COSCO για να εξυπηρετηθεί και ο ρόλος της
Αττικής ως διαμετακομιστικός κόμβος.

Είδαμε το κέντρο της Αθήνας να παραδίδεται στις επενδύσεις και στον τουρισμό, σε δραστηριότητες
εμπορίου, εστίασης και αναψυχής και μια σειρά από γειτονιές της πόλης μας να αλλάζουν φυσιογνωμία
βίαια με διαδικασίες εξευγενισμού, οδηγώντας σε ακραία αύξηση των ενοικίων.

Είδαμε να προωθούνται έργα αντιπεριβαλλοντικά, αποσπασματικά και αναποτελεσματικά αναφορικά με
τη διαχείριση των ρεμάτων της Αττικής (όπως το Μεγάλο Ρέμα Ραφήνας, το ρέμα της Πικροδάφνης, του
Ερασίνου κ.ά. ). Έργα που προτείνουν διευθετήσεις με σκληρά υλικά (μπετόν, συρματοκιβώτια), τα οποία
τις περισσότερες φορές μεταφέρουν τα προβλήματα στις κατάντη περιοχές και που αφήνουν την Αττική
ανοχύρωτη σε περίπτωση μίας έντονης βροχόπτωσης.

Για όλα τα παραπάνω, γνωρίζουμε πολύ καλά πως αυτό που φταίει είναι η πολιτική που αντιμετωπίζει το
φυσικό περιβάλλον ως πεδίο κερδοφορίας και που θέτει ως προτεραιότητα το κέρδος και όχι την
ανθρώπινη ζωή και τις κοινωνικές ανάγκες. Είναι η πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, της συναινετικής
αντιπολίτευσης ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ, της ΕΕ και του κεφαλαίου που σθεναρά υπηρετούν οι παρατάξεις
Χαρδαλιά, Σγουρού και Ιωακειμίδη.

Στις επερχόμενες εκλογές ψηφίζουμε- στηρίζουμε Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική:

– Γιατί από το 2010 στο Περιφερειακό Συμβούλιο η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική στέκεται με
συνέπεια και καθαρά από την πλευρά των αναγκών της κοινωνικής πλειοψηφίας. Έφερε στο Περιφερειακό
Συμβούλιο την φωνή των κινημάτων. Άσκησε την πιο δυνατή και πιο ολοκληρωμένη αντιπολίτευση στις
μνημονιακές διοικήσεις Σγουρού και Δούρου, Πατούλη, αλλά και στα επιχειρηματικά συμφέροντα που τους
σπονσοράρουν: τον Λάτση, τον Μαρινάκη, τον Μελισσανίδη, τον Αλαφούζο, την COSCO, μικρότερους ή
μεγαλύτερους επιχειρηματικούς ομίλους.

– Γιατί ως εργαζόμενοι/ες μηχανικοί και τεχνικοί θέλουμε να σχεδιάζουμε και να εργαζόμαστε σε έργα
που εξυπηρετούν τις κοινωνικές ανάγκες και όχι τις κατευθύνσεις του κεφαλαίου και της ΕΕ, τις
προτεραιότητες και αντιδραστικά προαπαιτούμενα του ΕΣΠΑ και του ταμείου Ανάκαμψης. Ψήφος στην
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική είναι η πιο ξεκάθαρη ψήφος – μήνυμα ότι το κυρίαρχο μοντέλο
ανάπτυξης δεν είναι μονόδρομος και ότι η ζωή μας μπορεί και πρέπει να πάει αλλιώς. Με οδηγό μας το
ρεαλισμό των σύγχρονων εργατικών λαϊκών αναγκών στην εποχή του ασύλληπτου κοινωνικού πλούτου
που τον νέμονται λίγοι.

– Γιατί επιλέγουμε τον δρόμο της υπεράσπισης του περιβάλλοντος, του δομημένου χώρου και του φυσικού
πλούτου, του δικαιώματος στην πόλη και στην κατοικία. Για κατοχύρωση ελεύθερων δημόσιων χώρων
μέσα στον αστικό ιστό, για ελεύθερη πρόσβαση στις παραλίες, τα πάρκα, τις πλατείες, για χώρους
άθλησης και αναψυχής κόντρα στην εμπορευματοποίηση όλων των υπηρεσιών.

– Για να ληφθούν άμεσα τα αναγκαία μέτρα αντιπλημμυρικής προστασίας με ολοκληρωμένο επιστημονικό
σχεδιασμό, με ολική αντιπλημμυρική διευθέτηση στο σύνολο των λεκανών απορροής ποταμών.

– Γιατί απέναντι στην ολομέτωπη αντιλαϊκή επίθεση εμείς επιλέγουμε να σηκώσουμε το γάντι. Για μας
δρόμος και νέα ελπίδα είναι οι λαϊκοί αγώνες, όπως η πρόσφατη μεγάλη απεργιακή κινητοποίηση ενάντια
στο τερατούργημα των Μητσοτάκη-Γεωργιάδη. Για μόνιμη και σταθερή δουλειά, αυξήσεις στους μισθούς,



αποκλειστικά δημόσιες, δωρεάν, υψηλού επιπέδου κοινωνικές υπηρεσίες και αγαθά.

– Γιατί εμείς λέμε καθαρά ότι μπορούν να υπάρξουν κατακτήσεις ζωής και ελπίδας με ένα μαζικό πολιτικό
εργατικό κίνημα, σε σύγκρουση με το αστικό πολιτικό σύστημα, τη συναίνεση, τη διαπλοκή με το
κεφάλαιο και στο τοπικό/περιφερειακό επίπεδο.

1 Αγγελόπουλος Βασίλης, μηχανολόγος μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

2 Αθανασίου Μανόλης, Dr. χημικός μηχανικός, μέλος ΔΣ Συνδέσμου Εργαζομένων ΑΣΠΡΟΦΟΣ Α.Τ.Ε.

3 Αθανασοπούλου – Βαφειάδου Αντωνία, αρχιτεκτόνισσα, μέλος ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ

4 Αλεξίου Έλλη, αρχιτεκτόνισσα, πρώην περιφερειακή σύμβουλος στην Αττική, υποψήφια Βόρειου Τομέα
Αττικής

5 Ανδρεόπουλος Γιάννης, μηχανικός βιομηχανικού σχεδιασμού

6 Αντώνιου Κλεάνθης, πολιτικός μηχανικός,μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

7 Αντωνόπουλος Γιώργος, ηλεκτρολόγος μηχανικός, εργαζόμενος στο θέατρο

8 Βάσιλα Αγγελική, πολιτικός μηχανικός, πρώην δημοτική σύμβουλος στη Νέα Ιωνία

9 Βάσσου Αθηνά, πολιτικός μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

10 Βάσσου Κική, αρχιτέκτονας- πολεοδόμος, μέλος της Πρωτοβουλίας αγώνα για το πάρκο Ακαδημίας
Πλάτωνος, υποψήφια στον Κεντρικό Τομέα Αττικής

11 Βαφειάδης Μιχάλης, αρχιτέκτονας, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών & αντιπροσωπείας ΤΕΕ,
υποψήφιος Νότιου Τομέα

12 Βαφειάδης Χρήστος, ηλεκτρολόγος, συνταξιούχος ΤΕΙ Χαλκίδας

13 Βαφειάδου Ελένη, αρχιτεκτόνισσα, μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Αττικής (ΣΑΔΑΣ) και
της αντιπροσωπείας ΤΕΕ, επικεφαλής της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου-εκλογική συνεργασία με
Ριζοσπαστική Πρωτοβουλία

14 Βογιατζίδης Δημήτρης, εργαζόμενος στη ναυπηγοεπισκευή

15 Βουρεκάς Κώστας, αρχιτέκτονας – πολεοδόμος, υποψήφιος στον Κεντρικό Τομέα Αττικής

16 Γεωργάκης Δημήτρης, ηλεκτρολόγος μηχανικός,μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

17 Γιαννέλης Κώστας, γεωλόγος

18 Γκόντρα Κωνσταντίνα, αρχιτέκτονας μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, μέλος
φεμινιστικής συλλογικότητας «Sabbat», υποψήφια στον Κεντρικό Τομέα Αττικής

19 Δαγκλής Φάνης, ηλεκτρολόγος μηχανικός και μηχανικός υπολογιστών, μέλος Σωματείου Μισθωτών
Τεχνικών

20 Δαύρος Γιώργος, πολιτικός μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

21 Δασκαλάκης Μάρκος, ηλεκτρολόγος μηχανικός και μηχανικός υπολογιστών



22 Δελαγραμμάτικας Μιχάλης, χημικός μηχανικός

23 Δεληκάρη Αναστασία, εργαζόμενη αρχιτέκτονας, υποψήφια Νότιου Τομέα

24 Δέση – Λουκά Χριστίνη αρχιτέκτονας εργαζόμενη σε εργοτάξιο, γραμματέας του Σωματείου Μισθωτών
Τεχνικών, υποψήφια Νότιου Τομέα

25 Δήμητρα Κυρίλλου, πολιτικός μηχανικός, συγγραφέας

26 Δημητρακοπούλου Βάλια, πολιτικός μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, υποψήφια σε
Τομέα Δυτικής Αττικής

27 Δημόπουλος Γιάννης, αρχιτέκτονας – ΥΔ ΕΜΠ – υποψήφιος δήμαρχος Ν. Σμύρνης “Μία Πόλη Ανάποδα”

28 Δημόπουλος Γιώργος, ηλεκτρολόγος μηχανικός,

29 Δημόπουλος Δημήτρης, ΗΜΜΥ, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

30 Δικαίος Κώστας, μηχανολόγος μηχανικός,μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

31 Δόσης Χρήστος, ηλεκτρολόγος μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

32 Δραγανίγος Αντώνης, ηλεκτρολόγος μηχανικός, μέλος ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ, υποψήφιος Δυτικού Τομέα

33 Θανάσουλα Φωτεινή, πολιτικός μηχανικός, μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, μέλος της
Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών, υποψήφια Βόρειου Τομέα Αττικής

34 Θεοδωρίδης Χρήστος, αγρονόμος τοπογράφος μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

35 Καβύρη Θάλεια, αρχιτέκτονας μηχανικός

36 Καλαμπόκας Χρήστος, ηλεκτρολόγος μηχανικός και μηχανικός υπολογιστών

37 Καλλιδώνης Νίκος, ναυπηγός μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

38 Καντζιού Μαρία, μηχανικός, μέλος Δ.Σ. Συλλόγου Εργαζομένων στον ΟΠΑΠ, υποψήφια Νότιου Τομέα

39 Καπόγιαννης Αλέξανδρος, πολιτικός μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

40 Καραγιάννη Λίνα, τοπογράφος μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, μέλος της Αριστερής
Πρωτοβουλίας Τεχνικών

41 Κατράδη Ελένη, πληροφορικός, μέλος της εργατικής συλλογικότητας Radical IT, μέλος ΣΕΤΗΠ

42 Κατσουλάκος Μιχάλης, συνταξιούχος ηλεκτρολόγος – μηχανολόγος μηχανικός

43 Κατσουλάκος Νίκος, δρ. μηχανολόγος μηχανικός, αναπληρωτής καθηγητής ΑΕΝ Ασπροπύργου – μέλος
ΠΕΕΔΝΕ (Πανελλήνια Ένωση Εκπαιδευτικών Δημόσιας Ναυτικής Εκπαίδευσης), υποψήφιος τομέα
Ανατολικής Αττικής

44 Καυκιάς Γιώργος, πολιτικός μηχανικός μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, υποψήφιος Βόρειου
Τομέα Αττικής

45 Κεχαγιόγλου Νίκος, αγρονόμος τοπογράφος μηχανικός



46 Κιούσης Γιωργος, αρχιτέκτονας μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

47 Κοιλάκου Σύλβια, πολιτικός μηχανικός, μέλος ΔΣ του ΕΚΑ, υποψήφια τομέα Ανατολικής Αττικής

48 Κοντοπίδης Βασίλης, πολιτικός μηχανικός

49 Κουράκος Ηλίας, πολιτικός μηχανικός

50 Κουρνοπούλου Αντωνία, τοπογράφος μηχανικός – ΥΔ ΕΚΠΑ, μέλος του LABour αγωνιστική παρέμβαση
στην έρευνα

51 Κουτσός Παναγιώτης, μηχανολόγος μηχανικός, επικεφαλής της δημοτικής κίνησης Εκτός Σχεδίου στη
Νέα Ιωνία

52 Λιανός Θέμης, μηχανικός Η/Υ, μέλος ΣΕΤΗΠ

53 Λαμπρόπουλος Χάρης, εργαζόμενος στον τομέα πληροφορικής

54 Λούβρου Σοφιάννα, μηχανολόγος μηχανικός-πρώην μέλος ΔΣ Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

55 Μαμουνάς-Πικουλής Κώστας, ηλεκτρολόγος, μέλος συνδικάτου Ηλεκτρολόγων Αττικής, υποψήφιος
Δυτικού Τομέα

56 Μανίκας Κώστας, πολιτικός μηχανικός, μέλος ΣΜΤ, μέλος εργατικής λέσχης Κερατσινίου-
Δραπετσώνας,υποψήφιος Τομέα Πειραιά

57 Μανουσάκης Χαρίδημος, μηχανικός αυτοματισμού,μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

58 Μαραγκουδάκης Σταύρος, μηχανολόγος μηχανικός, μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών-
υποψήφιος Νότιου Τομέα

59 Μαυροδάκος Γιώργος, αγρονόμος τοπογράφος μηχανικός

60 Μαυροειδής Παναγιώτης, μεταλλειολόγος μηχανικός

61 Μερτής Χάρης, αρχιτέκτων μηχανικός,μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

62 Μητσόπουλος Γιάννης, ηλεκτρολόγος, μέλος της Λέσχης εργαζομένων και νεολαίας Ελληνικού
Αργυρούπολης, υποψήφιος Νότιου Τομέα

63 Μπαλάτσα Ιωάννα, τοπογράφος μηχανικός, συμμετέχει στη Συσπείρωση Αριστερών τοπογράφων

64 Μπαρμπαρής Γιώργος, χημικός μηχανικός

65 Μπελεμέζη Παρασκευή (Βούλα), τοπογράφος μηχανικός

66 Μπίτσα Μυρτώ, αρχιτέκτονας μηχανικός

67 Μπούγου Μαρία, εργαζόμενη στη βιομηχανία, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, υποψήφια Βόρειου
Τομέα Αττικής

68 Νικολόπουλος Νίκος-Παύλος, μηχανολόγος μηχανικός

69 Νομίδης Χρήστος, πολιτικός μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών



70 Ξηρουδάκης Νίκος, πολιτικός μηχανικός, υποψήφιος Νότιου Τομέα

71 Παγούνη Χαρά, αρχιτέκτονας μηχανικός

72 Πάλιου Χριστίνα, σχεδιάστρια ηλεκτρονικών εφαρμογών, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών,
υποψήφια στον Κεντρικό Τομέα Αττικής

73 Πάντος Μηνάς, ηλεκτρονικός μηχανικός

74 Παΐζης Στάθης, ηλεκτρολόγος, εργαζόμενος στο θέαμα, υποψήφιος Τομέα Ανατολικής Αττικής

75 Παπαγκίκας Γιώργος, αρχιτέκτονας μηχανικός – μέλος ΔΣ ΣΑΔΑΣ

76 Παπαδόπουλος Γιάννης, μηχανικός περιβάλλοντος

77 Παπαδόπουλος Σάκης, Γεν. Γραμματέας του Σωματείου Εργαζομένων στην “Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.”,
υποψήφιος Τομέα Ανατολικής Αττικής

78 Παπανικολάου Γιώργος, τοπογράφος μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, μέλος της
Αριστερής Πρωτοβουλίας Τεχνικών, υποψήφιος Δυτικού Τομέα

79 Παριανός Αυγουστίνος, μηχανικός περιβάλλοντος, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

80 Περπινιά Σοφία, αρχιτέκτονας μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

81 Πετάση Δανάη, αρχιτέκτονας μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, μέλος της Αριστερής
Πρωτοβουλίας Τεχνικών

82 Πίττας Κώστας, πρώην γραμματέας Ομοσπονδίας εργαζομένων ΥΠΑΝ, υποψήφιος στον Κεντρικό Τομέα
Αττικής

83 Πλακιώτη Χρύσα, πολιτικός μηχανικός

84 Πλεύρης Κωστής, πολιτικός μηχανικός,μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

85 Ρούμμα Μαρία Γκράτσια, αυτοαπασχολούμενη αρχιτέκτων μηχανικός

86 Ρούμπας Σπύρος, πολιτικός μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, υποψήφιος στον
κεντρικό τομέα Αττικής

87 Σαουσοπούλου Ελίνα, εργαζόμενη στη Βιομηχανία

88 Σκάρλος Χρήστος, πολιτικός μηχανικός

89 Σκούφογλου Μάνος, αρχιτέκτων μηχανικός, μέλος Πανελλαδικής Αντιπροσωπείας ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ, μέλος
ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ, υποψήφιος στον Κεντρικό Τομέα Αττικής

90 Σπυρόπουλος Τάσος, πολιτικός μηχανικός μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών – πρώην
δημοτικός σύμβουλος Αμαρουσίου

91 Σταθά Γιώτα, ηλεκτρολόγος μηχανικός, μέλος ΔΣ Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ,
Ενέργειας και Δικτύων

92 Τζαμουράνης Δημήτρης, μηχανολόγος μηχανικός, πρώην πρόεδρος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών,



μέλος της διοικούσας επιτροπής του ΤΕΕ, υποψήφιος Βόρειου Τομέα Αττικής

93 Τζιορτζιώτης Νίκος, μηχανολόγος μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, υποψήφιος στον
Κεντρικό Τομέα Αττικής

94 Τριανταφυλλοπούλου Ελένη, πολιτικός μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, υποψήφια
στον Κεντρικό Τομέα Αττικής

95 Τριχιάς Κώστας, πολιτικός μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, μέλος της Αριστερής
Πρωτοβουλίας Τεχνικών, υποψήφιος Βόρειου Τομέα Αττικής

96 Τσουκαράκης Γιάννης, ηλεκτρολόγος μηχανικός, μισθωτός στην ΕΑΒ, μέλος του σχήματος Αγωνιστική
Πρωτοβουλία Εργαζομένων ΕΑΒ (ΑΠΕ ΕΑΒ), υποψήφιος σε Τομέα Δυτικής Αττικής

97 Φοινινής Κώστας, αρχιτέκτονας, πρώην μέλος ΔΣ σωματείου εργ. Δήμου Βριλησσίων, υποψήφιος τομέα
Ανατολικής Αττικής

98 Φουντούλης Γιώργος, μηχανικός περιβάλλοντος, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

99 Χάγιος Άγγελος, χημικός μηχανικός, συνταξιούχος, πρώην περιφερειακός σύμβουλος στην Αττική,
υποψήφιος Δυτικού Τομέα

100 Χάγιος Φώτης, πολιτικός μηχανικός, ειδικός στο σχεδιασμό υδραυλικών έργων και στη διαχείριση
στερεών αποβλήτων, υποψήφιος στον Κεντρικό Τομέα Αττικής

101 Χάγιου Κάτια, αρχιτέκτονας μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών

102 Χαϊκάλης Σπύρος, πολιτικός μηχανικός, μέλος του LABour αγωνιστική παρέμβαση στην έρευνα,
υποψήφιος στον Κεντρικό Τομέα Αττικής

103 Χουλιαρά Ματίνα, μηχανικός παραγωγής & διοίκησης, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών


